12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 40 (8925)

ЧЕТВЕРГ октября 2019 года

Команда «Легион Югры» в Нягани готовится к Всероссийским соревнованиям по баскетболу на колясках. Планка поставлена высокая, ведь в прошлом году югорская команда в упорной борьбе взяла «серебро» на Всерос-

сийском турнире по баскетболу на колясках

Тренировочные сборы дру-

жины «Легион Югры» проходят на базе Няганского технологи-

ческого колледжа и спортивного зала «Олимп» под патрона-

жем Центра адаптивного спорта Ханты-Мансийского автономного округа. На протяжении 20 дней спортсмены совершенствуют приемы владения коляской и мячом, отрабатывают техники нападения, защиты, прессинга и выхода из него, разрабатывают новые тактики ведения игры. «Игроки команды закончили силовой цикл подготовки и находятся на пике своей физической формы, рассказывает играющий тре-

нер Центра адаптивного спорта Югры и капитан команды «Легион Югры» Андрей Максимов. На тренировочном меропри-

ятии главная задача - сплочение команды, то есть основной упор делаем на сыгранность, чтобы каждый игрок четко по-

нимал свои действия в той или иной игровой обстановке. Конечно, отрабатываем броски по кольцу под нагрузкой и без

в группе «Б».



Николай Цуканов: «У Югры есть чему поучиться».

2-я, 9-я стр.



Ко Дню учителя.

8-я стр.



«Туры, тура, ТИРИСТЫ...»

11-я стр.



Праздники по мести жительства.

22-я стр.



пороге новых стартов



В Югре

откроются центры «Мой бизнес» -

об этом рассказал директор департамента экономического развития — заместитель губернатора Югры Николай Милькис.

Центры создаются по инициативе Минэкономразвития РФ в рамках национального проекта «Малое и среднее ству железнодорожного предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». В текущем году они откроются в Сургуте, Нижневартовске и Нягани, а в 2020м – в Ханты-Мансийске и Нефтеюганске. В них будут оказывать не только услуги по принципу «одного окна», они станут консультативными, диалоговыми и образовательными площадками как для предпринимателей, так и для тех, кто собирается открыть

свое дело. Центры создаются на базе Фонда поддержки предпринимательства Югры.

По материалам Единого сайта государственных органов ХМАО - Югры.

Назван победитель тендера на выполнение подрядных работ по строительвокзала в Нягани.

До конкурса были допущены две компании, подрядчиком определено ООО «Прайд» (компания была зарегистрирована в Югорске). Торги в виде электронного аукциона проводило Управление капитального строительства Тюменской области – по программе «Сотрудничество». Из документации следует, что проект должен быть завершен до ноября 2020 года (14 месяцев на все этапы работ).

«Школа безопасности»

XXI окружные соревнования «Школа безопасности» 29 сентября завершились в Ханты-Мансийске.

Состязания проводились в двух возрастных категориях: 12-14 и 15-16 лет. В программе – полоса препятствий, пожарно-тактическая полоса, соревнования по физической подготовке, спортивному ориентированию, поисково-спасательным работам, «маршрут Ханты-Мансийске проходили выживания», краеведческая викторина... Среди участников победители городских и районных соревнований. В «Школе безопасности» приняли участие 11 команд из 9 муниципалитетов региона. В течение почти недели ребята жили в палатках. В старшей возрастной группе на третьем месте - ребята из Октябрьского района, «серебро» жюри отдало Алексей АЛЕКСАНДРОВ. представителям Сургута, а по-

бедителем стала команда Ня-

гани.

Служба информации портала «Открытый регион - Югра».

(Окончание на 11-й стр.)

«Алькор», еще

В рамках региональных соревнований воспитанницы конного клуба «Алькор» вновь заняли призовые места.

С 19 по 23 сентября в соревнования по конкуру и выездке, в которых Нягань представляли Юлдашева Ульяна, Шевелева Анна, Коршунович Анастасия и Саломатова Полина. Спортсменки заняли пять призовых мест! Поздравляем с успехами и желаем дальнейшего развития конного спорта в нашем городе!

По материалам «Алькор – Конный мир города Нягань»/ВК.